

ОСЕННИЙ КУБОК ШАХМАТИСТОВ ДВОРЦА

В течение всего ноября продолжался и 03 декабря завершился розыгрыш Осеннего Кубка ДДЮТ по классическим шахматам, в котором приняли участие 37 учащихся.

Сильнейшие по рейтингу восемь человек играли в группе «А». Этот турнир проводился по круговой системе, которая является наиболее справедливой для распределения итоговых мест в шахматных соревнованиях. Остальные 29 участников соревновались в группе «Б» по швейцарской системе, где итоговые места определяются по сумме очков из фиксированного числа партий при встречах с отдельными назначенными соперниками.

В итоге четырёхнедельной борьбы (туры проводились по субботам и воскресеньям) первое место в турнире «А» заняла учащаяся группы «Шахматное совершенствование» **Яна Чистякова**

(педагог Мишин А.Н.), выигравшая все семь партий. На втором месте учащийся группы пятого года обучения

Артемий Матвеев

(педагог Мишин А.Н.), который набрал 5 очков. Ещё на пол-очка меньше набрал самый младший участник турнира

Елисей Фадеев

(педагог Мишин А.Н.), который занял третье место.

Борьба за первое место в турнире «Б» шла до последнего тура, в котором состоялась партия лидера турнира **Григория Щегорцева** (педагог Мишин А.Н.) и отстававшего от него на одно очко **Кирилла Петухова**

(педагог Мишин А.Н.). Сложная, не без ошибок борьба привела к ничьей, и участники расположились в итоговой таблице на первом и втором местах, набрав соответственно

6,5 и 5,5 очков в семи партиях. А вот третье место пришлось распределять между тремя следующими участниками, показавшими одинаковый результат. По 5 очков набрали

Глеб Савин

(педагог Мишин А.Н.),

Кирилл Кузьмин

(педагог Мишин А.Н.) и

Марк Ходжамкулов

(педагог Мишин А.Н.). Система дополнительных показателей расставила их именно в таком порядке. Лучший результат среди девушек показала

Софья Антонова

(педагог Мишин А.Н.), набравшая 4,5 очка.

Победители турнира получили свои награды — дипломы, кубки, медали и шахматную литературу. А именинники ноября — Ксения Буланова, Тимофей Архипов и Марк Ходжамкулов — шахматные блокноты. Квалификационные итоги турниров подводит Федерация шахмат России, внося изменения в рейтинги шахматистов, а творческие достижения учащихся изучаются на занятиях вместе с тренерами-педагогами.

Технические результаты.

Осенний Кубок ДДЮТ по классическим шахматам, 11 ноября — 3 декабря 2023 г.:

Группа «А», 8 участников:

- 1 место — Чистякова Яна — 7 очков из 7;
- 2 место — Матвеев Артемий — 5 очков;
- 3 место — Фадеев Елисей — 4,5 очка.

Группа «Б», 29 участников:

- 1 место — Щегорцев Григорий — 6,5 очков из 7;
- 2 место — Петухов Кирилл — 5,5 очков;
- 3 место — Савин Глеб — 5 очков.



